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                         Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e nove, 
reuniu-se,  em  Sessão  Extraordinária,  o  Egrégio  Conselho  Superior  do 
Ministério Público. Em pauta o REQUERIMENTO DE    P  ROMOÇÃO  , 
pelo critério  de  merecimento, para  o  cargo  de  Procurador  de  Justiça. 
Encerrada a votação, foi apurado o seguinte resultado:  Celso Luis Dória 
Leó obteve 04 (quatro) votos,  Ernesto Anízio Azevedo Melo obteve 03 
(três)  votos,  Eduardo  Lima  de  Matos obteve  03  (três)  votos,  Luiz 
Alberto Moura Araújo obteve 02 (dois) votos, Virgílio do Vale Viana 02 
(dois)  votos  e  Maria  Conceição  de  Figueiredo  Rolemberg obteve  01 
(um) voto.  Os seguintes  nomes compuseram a lista tríplice:  Celso Luis 
Dória Leó,  Ernesto Anízio Azevedo Melo e Eduardo Lima de Matos. 
Diante dos nomes listados, a Excelentíssima Senhora Presidente confirmou 
a  escolha  no  nome  do  Promotor  de  Justiça  Celso  Luis  Dória  Leó, 
fundamentando  sua  escolha  nas  razões  já  elencadas,  determinando,  em 
seguida,  que  se  lavrasse  o  respectivo  ato  de  promoção.  Dando 
continuidade,  a  Senhora  Presidente  submeteu  à  apreciação  do  Egrégio 
Conselho a REMOÇÃO,  pelo critério de antiguidade, para a Promotoria 
de  Justiça  da  Comarca  de  Poço  Redondo,  de  Entrância  Inicial,  com 
requerimentos firmados pelas Promotoras de Justiça Maria Rita Machado 
Figueirêdo,  Mônica  Antunes  Rocha  Rigo  da  Silva  e Joelma  Soares 
Macêdo  de  Santana.  O  Conselho  Superior  homologou  a  remoção  da 
Promotora de Justiça  Maria Rita Machado Figueirêdo,  por ser  a mais 
antiga  dos  candidatos  da  lista,  e  a  Senhora  Presidente  determinou  que 
lavrasse  o  respectivo  ato  de  remoção.  Finalmente,  foram 
DISTRIBUIDOS:  I)  Procedimento  Administrativo   PROEJ  nº 
42.08.01.0127, oriundo  da   Promotoria  Especial  Cível  e  Criminal  da 
Comarca de Lagarto com funções relativas aos Direitos da Criança e do 
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Adolescente,  Educação,  Saúde, Idoso,  Deficiente e  do  Acidentado  do 
Trabalho,  tendo  como interessadas Ângela Maria Monteiro  dos  Santos, 
Secretaria Municipal de Saúde de Aracaju, Secretaria Municipal de Saúde 
de Lagarto  e  a  Secretaria  Estadual  de  Saúde, sendo  designada  como 
Relatora  a  Excelentíssima  Senhora  Doutora  Conselheira  Ana Christina 
Souza  Brandi; II)  Procedimento  Administrativo  PROEJ  nº 
42.08.01.0117, oriundo  da Promotoria Especial  Cível  e Criminal da 
Comarca de Lagarto com funções relativas aos Direitos da Criança e do 
Adolescente, Educação, Saúde,  Idoso,  Deficiente  e  do Acidentado  do 
Trabalho, tendo como Interessados a Senhora Valdomira Maria Fraga e o 
Estado de Sergipe, sendo designada  como  Relatora a Excelentíssima 
Senhora Doutora Conselheira Ana  Christina  Souza  Brandi; III) 
Inquérito  Civil   nº  009/2005 PROEJ nº 58.08.01.0069,  oriundo da  2º 
Promotoria Distrital- Curadoria do Meio Ambiente e Urbanismo  da 
Comarca de Nossa Senhora do Socorro, tendo como interessados o Senhor 
Antônio da Paixão França e  a Secretaria Municipal de Obras,  sendo 
designada como Relatora a Excelentíssima Senhora Doutora Conselheira 
Ana  Christina  Souza  Brandi; IV)  Procedimento  Administrativo 
PROEJ nº 42.08.01.0101, oriundo da Promotoria de Justiça Especial Cível 
e Criminal de Lagarto com funções relativas aos Direitos da Criança e do 
Adolescente,  Educação,  Saúde,  Idoso,  deficiente  e  do  Acidentado  do 
Trabalho, tendo como interessados os Senhores José Messias de Santana 
Filho  e  José  Ribeiro,  sendo  designada  como Relatora  a  Excelentíssima 
Senhora  Doutora  Conselheira  Ana  Christina  Souza  Brandi; V) 
Procedimento Administrativo nº 16.07.01.0010, oriundo da Promotoria 
de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca de Aracaju, tendo como 
interessados  a  Casa  Santa  Zita  e  a  Secretaria  do  Estado  de  inclusão  e 
desenvolvimento Social,  sendo designada como Relatora a Excelentíssima 
Senhora  Doutora Conselheira  Maria Creuza Brito  de Figueiredo; VI) 
Procedimento  Administrativo  nº  Proej.  Nº  17.08.02.0042,  oriundo  da 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão Especializada na Defesa do 
Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju,  tendo como interessados  a 
Procuradoria  da  República  em São  Paulo,  Giroflex  S/A e  Eikon  Brasil 
Ambientes  de  Trabalho  Ltda,  sendo  designada  como  Relatora  a 
Excelentíssima  Senhora  Doutora  Conselheira  Maria  Creuza  Brito  de 
Figueiredo; VII) Procedimento Preparatório Proej. Nº 17.08.01.0172, 
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oriundo da Promotoria de Justiça da Comarca de Campo do Brito, tendo 
como interessados o Tribunal de Contas do Estado de Sergipe e o Senhor 
Luiz Antônio Barreto,  sendo designada como Relatora a  Excelentíssima 
Senhora Doutora Conselheira  Maria Creuza Brito de Figueiredo; VIII) 
Procedimento  Administrativo  nº  001/2007  -  Proej.  42.07.02.0012, 
oriundo  da  Promotoria  de  Justiça  Especial  com  funções  relativas  aos 
Direitos da Criança e do Adolescente, Educação, Saúde, Idoso, Deficiente e 
do  Acidentado  do  Trabalho  da  Comarca  de  Lagarto,  tendo  como 
interessados o NAIA e a menor A.A.I.  e José Carlos dos Santos,  sendo 
designada como Relatora a Excelentíssima Senhora Doutora Conselheira 
Maria  Creuza  Brito  de  Figueiredo;  IX)  Reclamação  Trabalhista  nº 
00346.2006.013.20.00.9, oriunda da Promotoria de Justiça da Comarca de 
Campo do Brito, tendo como interessados a Senhora Josefa dos Santos e o 
Município  de  Campo  do  Brito,  sendo  designado  como  Relator  o 
Excelentíssimo  Senhor  Doutor  Conselheiro  Rodomarques  Nascimento; 
X) Procedimento Administrativo nº  03/2008,  oriundo da Promotoria de 
Justiça da Comarca de Ribeirópolis,  tendo como interessada a Secretaria 
Municipal de Educação de Ribeirópolis,  sendo designado como Relator o 
Excelentíssimo  Senhor Doutor Conselheiro  Rodomarques Nascimento; 
XI) Procedimento Administrativo Proej. Nº 17.09.01.0009, oriundo da 3ª 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão Especializa em Defesa do 
Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju,  tendo como interessados  o 
Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe  e  o  Senhor  Gilmar  de  Melo 
Mendes,  sendo designado como Relator o Excelentíssimo Senhor Doutor 
Conselheiro  Rodomarques  Nascimento;  XII)  Procedimento 
Administrativo nº 01/2008, oriundo da  Promotoria de Justiça da Comarca 
de Ribeirópolis, tendo como interessada a  Municipalidade de Ribeirópolis, 
sendo  designado  como  Relator  o  Excelentíssimo  Senhor  Doutor 
Conselheiro  Josenias  França  do  Nascimento;   XIII)  Procedimento 
Administrativo  Preliminar  nº  01/2008,  oriundo  da  6ª  Promotoria  de 
Justiça dos Direitos do Cidadão Especializada em Educação da Comarca de 
Aracaju,  tendo como interessados Denize de Santos Souza e outros e a 
Secretaria  Estadual  de  Educação,  sendo  designado  como  Relator  o 
Excelentíssimo  Senhor  Doutor  Conselheiro  Josenias  França  do 
Nascimento; XIV) Procedimento do TRT nº 00430-2008-013-20-22-4, 
oriundo da  Promotoria de Justiça da Comarca de Campo do Brito, tendo 
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como interessados José Augusto dos Santos e o Município de Campo do 
Brito,  sendo  designado  como Relator  o  Excelentíssimo  Senhor  Doutor 
Conselheiro Josenias França do Nascimento. E como nada mais houvesse 
a  tratar, S. Exa, a Presidente do Conselho Superior do  Ministério Público, 
declarou  encerrada a Sessão. Eu,                                   ,Orlando Rochadel 
Moreira,  Secretário do CSMP,  lavrei  a  presente  ata  que,  lida e  achada 
conforme, vai devidamente assinada.  
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